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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000545, Pregunta relativa a sustitución de baja por enfermedad en centros educativos de la 
provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a sustitución 
de baja por enfermedad en centros educativos de la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Real Decreto 14/2012, de 20 de abril, de medidas 
urgentes de racionalización del gasto público en el ámbito educativo, el nombramiento de profesorado por 
sustitución transitoria del personal docente se realizará a partir del décimo día de baja del profesor titular.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se está cumpliendo este periodo y por tanto se están sustituyendo a los profesores de baja por enfer-
medad como máximo a los diez días en la provincia de Málaga?

¿Le constan a la Consejería incidencias o la prolongación de este periodo en sustituciones concretas de 
centros de Primaria y Secundaria?
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¿Cuántas sustituciones se han realizado en centros de Primaria y Secundaria de la provincia de Málaga 
desde el inicio de esta normativa?

Parlamento de Andalucía, 5 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000546, Pregunta relativa a albergue Inturjoven en Cortes de la Frontera (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a albergue Inturjoven en Cortes de la Frontera (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los datos de ocupación del albergue Inturjoven en Cortes de la Frontera (Málaga) du-
rante los años 2010, 2011 y 2012?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000547, Pregunta relativa a normativa de aplicación FPE en Educación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000548, Pregunta relativa a canon de La Ley de Aguas de Andalucía en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a canon de La Ley de Aguas de Andalucía en la provincia 
de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según lo previsto en la Ley de Aguas de Andalucía, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el montante económico recibido por la Junta de Andalucía en concepto de canon de mejora 
correspondiente a la provincia de Málaga?

¿Cuál ha sido la inversión económica efectuada con las cantidades recaudadas por el canon en infraes-
tructuras del agua en la provincia hasta la fecha? Indicando obra y municipio.

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000549, Pregunta relativa a deudas en políticas activas de Empleo en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deudas en políticas activas de Empleo en Málaga.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la deuda que la Junta de Andalucía mantiene con los municipios de la provincia de 
Málaga en materia de políticas activas de Empleo, concretamente para escuelas-taller, talleres de empleo 
y casas de oficio?

¿Cuándo tiene previsto abonar las cantidades correspondientes para saldar esta deuda?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000550, Pregunta relativa a AndaluciaDcompr@s

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a AndaluciaDcompr@s.

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto con que cuenta la plataforma virtual AndaluciaDcompr@s?
¿Considera el Consejo de Gobierno que se han cumplido los objetivos para los que se puso en funcio-

namiento?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000551, Pregunta relativa a Andalucía Lab

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a Andalucía Lab.

PREGUNTAS

¿De qué presupuesto dispone el Centro de Innovación Turística “Andalucía Lab”, con sede en Marbella 
(Málaga), para su funcionamiento?

¿Con qué plantilla cuenta, y en su organigrama qué cargos directivos tiene y cuáles son sus remunera-
ciones?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000552, Pregunta relativa a personal SAE en Marbella y en San Pedro de Alcántara (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a personal SAE en Marbella y en San Pedro de Alcántara (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Considerando que los promotores y asesores de empleo de las oficinas del Servicio Andaluz de Empleo 
en Marbella y San Pedro Alcántara (Málaga) han sido despedidos, formula la siguiente

PREGUNTA

¿De qué forma va a afectar esta medida a los usuarios y cómo va a reorganizarse el trabajo en estas 
oficinas del SAE para que el servicio siga funcionando normalmente?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000553, Pregunta relativa a limpieza de arroyos en Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a limpieza de arroyos en Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno en Marbella (Málaga), en el año 2012, para 
la limpieza de arroyos del término municipal?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000554, Pregunta relativa a bienes inmuebles que dispone la Junta de Andalucía en Marbella 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a bienes inmuebles que dispone la Junta de Andalucía en 
Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿De cuántos bienes inmuebles dispone la Junta de Andalucía en Marbella (Málaga), y cuáles son en ré-
gimen de propiedad y cuáles en régimen de alquiler? Especifíquese el dato de los inmuebles por separado. 
En el caso de los de alquiler indíquese el coste que le supone a la Junta de Andalucía, así como los usos 
que se les dan a cada uno, a los de régimen de propiedad y a los de alquiler.

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000555, Pregunta relativa a denuncia de saturación en el complejo hospitalario de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a denuncia de saturación en el complejo hospitalario de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado viernes 22 de febrero, el sindicato CSIF alertaba de la saturación que se estaba produciendo 
en el hospital médico-quirúrgico de Jaén, denunciando el hacinamiento, la falta de intimidad, la distribución 
de pacientes con diversas patologías en la misma planta de hospitalización y la sobrecarga que sufren los 
profesionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué se ha debido esta situación de hacinamiento y en qué situación se encuentran el hospital médico 
quirúrgico y el hospital neurotraumatológico de Jaén en cuanto a disposición de habitaciones triples?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000556, Pregunta relativa a modificación en la organización y medios disponibles en los cen-
tros de salud de los distintos distritos sanitarios existentes en la provincia de Jaén en relación a los 
servicios de urgencias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a modificación en la organización y medios disponibles en 
los centros de salud de los distintos distritos sanitarios existentes en la provincia de Jaén en relación a los 
servicios de urgencias.

PREGUNTAS

¿Qué medidas ha adoptado el Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Jaén, desde el pasado 1 
de febrero, en torno a la modificación de la organización y medios disponibles en los centros de salud de 
los distintos distritos sanitarios existentes en la provincia de Jaén, en relación a los servicios de urgencias?

¿Cuáles eran los dispositivos de personal y medios existentes con anterioridad a la reorganización y cuál 
es su situación actual?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 186	 IX LEGISLATURA	 20 de marzo de 2013

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000557, Pregunta relativa a coste de creación, difusión y mantenimiento de cuenta oficial en 
Twitter

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a coste de creación, difusión y mantenimiento de cuenta 
oficial en Twitter.

PREGUNTAS

¿Qué coste ha supuesto para el Gobierno andaluz el desarrollo, difusión y mantenimiento de la cuenta 
oficial que en Twitter se utilizó @DiadeAndalucia, creada en las redes sociales para la celebración del Día 
de Andalucía, así como el coste de la promoción en Twitter del Hashtag #DiadeAndalucia?

¿Qué coste tiene y qué departamento o empresa externa asume la gestión y difusión de la Junta de 
Andalucía en sus distintos perfiles en las redes sociales?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000558, Pregunta relativa a fraude en los servicios de transportes hospitalarios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a fraude en los servicios de transportes hospitalarios.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Salud y Bienestar Social para detectar el posible fraude 
que se está produciendo en el contrato de los servicios de transporte programado y urgente en distintos 
centros hospitalarios de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000559, Pregunta relativa a programa de mejora forestal y regeneración ambiental

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a programa de mejora forestal y regeneración ambiental.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se tienen previstas desarrollar en la provincia de Jaén al amparo del programa de me-
jora forestal y regeneración ambiental, gestionado por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, 
incluido en el plan de choque por el empleo de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000560, Pregunta relativa a ampliación del Museo Arqueológico de Linares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ampliación del Museo Arqueológico de Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ampliación del museo monográfico de Cástulo en Linares se dio a conocer en el año 2007, pero no 
fue hasta el 2009 cuando la Junta de Andalucía mostró su interés por esta ampliación. Para esta actua-
ción, el Ayuntamiento de Linares cedió unos terrenos anexos al Palacio Dávalos de unos 200 metros, lo 
que permitiría ampliar los fondos museísticos provenientes de los recientes descubrimientos del yacimiento 
arqueológico de Cástulo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de Cultura y Deporte la posible ampliación del Museo Arqueológico de Linares, 
tan necesaria en la actualidad, dado el crecimiento de los fondos arqueológicos obtenidos en las últimas 
intervenciones e investigaciones en el yacimiento linarense?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 186	 IX LEGISLATURA	 20 de marzo de 2013

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000561, Pregunta relativa a rehabilitación de las casillas de los ferroviarios en la Estación de 
Madrid, de Linares (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a rehabilitación de las casillas de los ferroviarios en la Estación 
de Madrid, de Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las casas de los ferroviarios situadas en el margen del paseo de Linarejos y dentro de la Estación de 
Madrid, de Linares, forman parte del catálogo de bienes patrimoniales a rehabilitar dentro de la Orden de 
la Consejería de Cultura del 2011.

El Ayuntamiento de Linares ha manifestado su interés en rehabilitar este bien patrimonial amparado en 
una nueva edición de la casa de oficios y el taller de empleo financiados por la Consejería de Economía, 
Innovación, Ciencia y Empleo de la Junta de Andalucía y con fondos del propio Ayuntamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra actualmente la nueva edición de casas de oficio y talleres de empleo 
vinculadas a la rehabilitación de las casillas de los ferroviarios de la Estación de Madrid en Linares?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000562, Pregunta relativa a recomendación del Defensor del Pueblo Andaluz a la Consejería 
de Salud y Bienestar Social en su informe sobre intervención de la Junta de Andalucía en el sistema 
penitenciario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a recomendación del Defensor del Pueblo Andaluz a 
la Consejería de Salud y Bienestar Social en su informe sobre intervención de la Junta de Andalucía en el 
sistema penitenciario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Defensor del Pueblo andaluz, en noviembre pasado, expuso, ante la comisión de Justicia e Interior 
del Parlamento de Andalucía, el informe especial realizado por la institución relativo a la intervención de la 
Junta de Andalucía en el sistema penitenciario.

El informe fue entregado al Parlamento en noviembre de 2011, un año antes de su exposición en comi-
sión, aunque el defensor, durante su intervención, recalcó que no había mejorado lo más mínimo la situación 
reflejada en el informe.

Nuestro Defensor llamó la atención, en su informe, sobre las aproximadamente 17.000 personas que 
conforman la población reclusa andaluza. Personas que resultan muchas veces invisibles a las adminis-
traciones y que según todos los estudios son en un 80 por ciento drogodependientes, sin que los medios 
personales para tratar dichas adicciones estén adecuadamente proporcionados a la población reclusa dro-
godependiente. De todos es sabido que la función resocializadora de la pena no podrá cumplirse sin un 
adecuado tratamiento de las drogodependencias que, como todos sabemos, llevan en muchas ocasiones 
a situaciones de polirreincidencia.

Por ello y por otras carencias, el Defensor formula en su informe de 2011 siete recomendaciones, rati-
ficadas como vigentes en la Comisión de Justicia e Interior de noviembre de 2012. Dos de las recomenda-
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ciones estaban dirigidas a las Consejerías de Bienestar Social y Salud, actualmente: Consejería de Salud 
y Bienestar Social

En estas recomendaciones se pide a la Consejería que incremente los medios personales para el trata-
miento de dependencias de la población reclusa; que se integre la sanidad penitenciaria en el SAS; que se 
potencien las consultas especializadas en centros penitenciarios, y que se procure una mejor atención en 
salud mental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de cumplimiento de estas recomendaciones por la Consejería de Salud y Bienestar 
Social?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000563, Pregunta relativa a recomendaciones del Defensor del Pueblo Andaluz a la Consejería 
de Educación en su informe sobre intervención de la Junta de Andalucía en el sistema penitenciario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a recomendaciones del Defensor del Pueblo Andaluz a la 
Consejería de Educación en su informe sobre intervención de la Junta de Andalucía en el sistema penitenciario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Defensor del Pueblo Andaluz, en noviembre pasado, expuso, ante la Comisión de Justicia e Interior 
del Parlamento de Andalucía, el informe especial realizado por la institución, relativa a la intervención del 
Gobierno andaluz en el sistema penitenciario.

El informe fue entregado al Parlamento en noviembre de 2011, un año antes de su exposición en Comi-
sión, aunque el Defensor, durante su intervención, recalcó que no había mejorado lo más mínimo la situación 
reflejada en el informe.

Estas recomendaciones son posibilitadas y previstas por la Ley 9/1983, reguladora de la Institución, y en 
la cuarta y quinta de ellas se recomienda a la Consejería de Educación que aumente el número de maestros 
de los centros de Educación permanente, que funcionan en los establecimientos penitenciarios para adecuarlo 
a la población penitenciaria; que se revisen al alza todas las plazas; que se recoja, en la normativa andalu-
za reguladora de la Educación permanente, las peculiaridades de estos centros; que se oferten programas 
específicos de alfabetización y, finalmente, que se regule la presencia de profesores para tutorías con las 
personas que cursen Secundaria y Bachillerato.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es el grado de cumplimiento de estas recomendaciones; qué medidas ha tomado o va a tomar el 
Consejo de Gobierno para darles cumplimiento?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000564, Pregunta relativa a cumplimiento del convenio de colaboración entre el Servicio An-
daluz de Salud y el Ayuntamiento de Canjáyar, Almería, para la realización de las obras de adaptación 
de un local a consultorio local

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cumplimiento del convenio de colaboración entre 
el Servicio Andaluz de Salud y el Ayuntamiento de Canjáyar, Almería, para la realización de las obras de 
adaptación de un local a consultorio local.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 23 de septiembre de 2009, se firmó, por el Alcalde de Canjáyar y el Delegado de Salud del Gobierno 
andaluz (en representación del SAS), un convenio para la adaptación de un local a consultorio local.

Para esta adaptación, el SAS concedió al Ayuntamiento una subvención de 480.800 €, cuya consignación 
presupuestaria se distribuyó entre varias anualidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el grado de ejecución de las obras del consultorio de Canjáyar, y cuándo ha entrado o entrará 
en funcionamiento?

¿Cuál ha sido el importe de la subvención efectivamente recibido por el Ayuntamiento, indicando importe, 
fecha, así como los importes que pudieran restar y la fecha prevista de pago al ayuntamiento de Canjáyar?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000565, Pregunta relativa a recomendación del Defensor del Pueblo Andaluz a la Consejería 
de Turismo y Comercio en su informe sobre intervención de la Junta de Andalucía en el sistema pe-
nitenciario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a recomendación del Defensor del Pueblo Andaluz a la 
Consejería de Turismo y Comercio en su informe sobre intervención de la Junta de Andalucía en el sistema 
penitenciario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Defensor del Pueblo Andaluz, en noviembre pasado, expuso, ante la Comisión de Justicia e Interior 
del Parlamento de Andalucía, el informe especial realizado por la institución relativo a la intervención del 
Gobierno andaluz en el sistema penitenciario.

El informe fue entregado al Parlamento en noviembre de 2011, un año antes de su exposición en Comi-
sión, aunque el Defensor, durante su intervención, recalcó que no había mejorado lo más mínimo la situación 
reflejada en el informe.

Estas recomendaciones son posibilitadas y previstas por la Ley 9/1983, reguladora de la Institución, y en 
la segunda de ellas se recomienda a la Consejería de Turismo y Comercio que restablezca el programa de 
atención deportiva que patrocina en los centros penitenciarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es el grado de cumplimiento de esta recomendación; qué medidas ha tomado o va a tomar el 
Consejo de Gobierno para darle cumplimiento?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000566, Pregunta relativa a recomendación del Defensor del Pueblo Andaluz a la Consejería 
de Justicia e Interior en su informe sobre intervención de la Junta de Andalucía en el sistema peniten-
ciario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a recomendación del Defensor del Pueblo Andaluz a 
la Consejería de Justicia e Interior en su informe sobre intervención de la Junta de Andalucía en el sistema 
penitenciario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Defensor del Pueblo Andaluz, en noviembre pasado, expuso, ante la Comisión de Justicia e Interior 
del Parlamento de Andalucía, el informe especial realizado por la institución relativo a la intervención del 
Gobierno andaluz en el sistema penitenciario.

El informe fue entregado al Parlamento en noviembre de 2011, un año antes de su exposición en Comi-
sión, aunque el Defensor, durante su intervención, recalcó que no había mejorado lo más mínimo la situación 
reflejada en el informe.

Estas recomendaciones son posibilitadas y previstas por la Ley 9/1983, reguladora de la Institución y en 
la primera de ellas se recomienda a la Consejería de Justicia e Interior que promueva ante las instituciones 
oportunas la revisión completa del convenio marco de 1992, ya que la mayoría de sus contenidos han que-
dado superados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es el grado de cumplimiento de esta recomendación; qué medidas ha tomado o va a tomar el 
Consejo de Gobierno para darle cumplimiento?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000567, Pregunta relativa a cantidades adeudadas al Ayuntamiento de Lepe (Huelva) de ayuda 
a domicilio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cantidades adeu-
dadas al Ayuntamiento de Lepe (Huelva) de ayuda a domicilio.

PREGUNTA

¿Cuál es el importe adeudado, al día de hoy, por la Consejería de Salud y Bienestar Social en concepto 
de ayuda a domicilio al Ayuntamiento de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000568, Pregunta relativa a deuda de los municipios con los consorcios de bomberos en An-
dalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a deuda de los municipios con los consorcios de bomberos en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería de Justicia e Interior cuántos municipios en Andalucía tienen contraídas deudas 
con los Consorcios de Bomberos a los que pertenece?

¿Cuáles son estos municipios?
¿Conoce el Gobierno andaluz cuál es la situación en la que se encuentran estos municipios con respecto 

al correspondiente Consorcio de Bomberos?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000569, Pregunta relativa a consorcios de bomberos en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a consorcios de bomberos en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos consorcios de bomberos hay actualmente en Andalucía?
¿Cuáles son los municipios que componen cada uno de esos consorcios de bomberos?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000570, Pregunta relativa a competencias del Gobierno andaluz en los servicios de preven-
ción y extinción de incendios y salvamento de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a competencias del Gobierno andaluz en los servicios de prevención y extinción 
de incendios y salvamento de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué servicios realizan los consorcios de bomberos en materia de prevención y extinción de incendios 
y en materia de salvamento, y que son competencia exclusiva del Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000571, Pregunta relativa a Plan Director de los Servicios de Prevención y Extinción de Incen-
dios y Salvamento de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Plan Director de los Servicios de Prevención y Extinción de Incendios y 
Salvamento de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el resultado del Plan Director de los Servicios de Prevención y Extinción de Incendios y Salva-
mento en Andalucía?

¿En qué medida se garantiza la eficacia y mejor prestación de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 186	 IX LEGISLATURA	 20 de marzo de 2013

Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000572, Pregunta relativa a homogeneización de los servicios de prevención y extinción de 
incendios y salvamento en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a homogeneización de los servicios de prevención y extinción de incendios 
y salvamento en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno andaluz para propiciar la homogeneización de los distintos servicios 
de prevención y extinción de incendios y salvamento en Andalucía en cuanto a medios y recursos necesarios 
para la eficacia de su cometido?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000573, Pregunta relativa a refuerzo sanitario en el verano 2013 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a refuerzo sanitario en el verano 2013 en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de salud de la costa onubense suelen padecer, en temporada veraniega, graves problemas 
ante el aumento de la población en las localidades costeras y la falta de personal sanitario suficiente para 
atender a esa población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno respecto al refuerzo sanitario para el verano 2013 en las 
localidades de la costa onubense?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000574, Pregunta relativa a actuaciones en lavaderos públicos de la Sierra de Aracena (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a actuaciones en lavaderos públicos de la Sierra de Aracena (Huelva).

PREGUNTAS

¿Se están llevando a cabo por el Consejo de Gobierno obras de rehabilitación o conservación de los 
lavaderos públicos de la Sierra de Aracena y Picos de Aroche en Huelva?

En caso afirmativo, ¿de qué actuación se trata y cuál es el importe de ellos?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000575, Pregunta relativa a personal en el centro de salud de Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernán-
dez Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a personal 
en el centro de salud de Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuál es el personal adscrito al centro de salud de Lepe (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 186	 IX LEGISLATURA	 20 de marzo de 2013

Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000576, Pregunta relativa a cantidades adeudadas a los estudiantes Erasmus de la provincia 
de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a canti-
dades adeudadas a los estudiantes Erasmus de la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuánto adeuda la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo a los estudiantes Erasmus 
de la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000577, Pregunta relativa a construcción de viviendas de protección oficial en Lepe (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a cons-
trucción de viviendas de protección oficial en Lepe (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda construir viviendas de protección oficial en 
la parcela adquirida del Ayuntamiento de Lepe (Huelva) en el Plan Parcial de “Las Carreras”?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Manuel Andrés González Rivera y 
María Concepción Sacramento Villegas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000578, Pregunta relativa a pagos pendientes al Ayuntamiento de Almonte por la Consejería 
de Turismo y Comercio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a pagos pendientes al Ayuntamiento de Almonte por la Consejería de Turismo y Comercio.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno calendario de pago establecido para las deudas que mantienen con el 
Ayuntamiento de Almonte (Huelva), y reconocidas en la respuesta a la iniciativa parlamentaria 9-12/SID-
000560 por la Consejería de Turismo y Comercio?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000579, Pregunta relativa a pagos pendientes al Ayuntamiento de Almonte por la Consejería 
de Fomento y Vivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a pagos pendientes al Ayuntamiento de Almonte por la Consejería de Fomento y Vivienda.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno calendario de pago establecido para las deudas que mantienen con el 
Ayuntamiento de Almonte (Huelva), y reconocidas en la respuesta a la iniciativa parlamentaria 9-12/SID-
000560 por la Consejería de Fomento y Vivienda?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000580, Pregunta relativa a pagos pendientes al Ayuntamiento de Almonte por la Consejería 
de Cultura y Deporte

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a pagos pendientes al Ayuntamiento de Almonte por la Consejería de Cultura y Deporte.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno calendario de pago establecido para las deudas que mantienen con el 
Ayuntamiento de Almonte (Huelva), y reconocidas en la respuesta a la iniciativa parlamentaria 9-12/SID-
000560 por la Consejería de Cultura y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000581, Pregunta relativa a pagos pendientes al Ayuntamiento de Almonte por la Consejería 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a pagos pendientes al Ayuntamiento de Almonte por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno calendario de pago establecido para las deudas que mantienen con el 
Ayuntamiento de Almonte (Huelva), y reconocidas en la respuesta a la iniciativa parlamentaria 9-12/SID-
000560 por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000582, Pregunta relativa a pagos pendientes al Ayuntamiento de Almonte por la Consejería 
de Administración Local y Relaciones Institucionales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a pagos pendientes al Ayuntamiento de Almonte por la Consejería de Administración Local y Relaciones 
Institucionales.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno calendario de pago establecido para las deudas que mantienen con el 
Ayuntamiento de Almonte (Huelva), y reconocidas en la respuesta a la iniciativa parlamentaria 9-12/SID-
000560 por la Consejería de Administración Local y Relaciones Institucionales?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000583, Pregunta relativa a acondicionamiento de la A-495 (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a acon-
dicionamiento de la A-495 (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-495, en su tramo San Bartolomé de la Torre-Alosno, tenía previsto su acondicionamiento 
dentro del denominado “Plan MAS CERCA” de la Junta de Andalucía, y cofinanciado en un 50% por la Unión 
Europea.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentran las citadas obras de acondicionamiento?
¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno respecto a la finalización de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000584, Pregunta relativa a ayudas al sector cítrico onubense

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas 
al sector cítrico onubense.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsión sobre ayudas, planes o proyectos destinados al sector cítrico 
onubense durante 2013?

En caso afirmativo, ¿cuál es la previsión y cuál será la inversión asignada a cada actuación?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000585, Pregunta relativa a ayudas al sector fresero onubense

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas 
al sector fresero onubense.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsión sobre ayudas, planes o proyectos destinados al sector fresero 
onubense durante 2013?

En caso afirmativo, ¿cuál es la previsión y cuál será la inversión asignada a cada actuación?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000586, Pregunta relativa a ayudas al sector ganadero onubense

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas 
al sector ganadero onubense.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsión sobre ayudas, planes o proyectos destinados al sector ganadero 
onubense durante 2013?

En caso afirmativo, ¿cuál es la previsión y cuál será la inversión asignada a cada actuación?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000587, Pregunta relativa a ayudas al sector porcino ibérico onubense

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas 
al sector porcino ibérico onubense.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsión sobre ayudas, planes o proyectos destinados al sector porcino 
ibérico onubense durante 2013?

En caso afirmativo, ¿cuál es la previsión y cuál será la inversión asignada a cada actuación?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000588, Pregunta relativa a ayudas al sector del olivar andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a ayudas 
al sector del olivar andaluz.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsión sobre ayudas, planes o proyectos destinados al sector del olivar 
andaluz durante 2013?

En caso afirmativo, ¿cuál es la previsión y cuál será la inversión asignada a cada actuación?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000589, Pregunta relativa a dragado de la ría Isla Cristina

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a dragado de la ría Isla Cristina.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsión de llevar a cabo alguna actuación de dragado de la ría de Isla 
Cristina?

En caso afirmativo, ¿cuándo se llevará a cabo y cuál sería el importe de esa actuación?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000590, Pregunta relativa a dragado del río Guadiana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto 
Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a dragado del río Guadiana.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsión de llevar a cabo alguna actuación de dragado del río Guadiana?
En caso afirmativo, ¿cuándo se llevará a cabo y cuál sería el importe de esa actuación?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000591, Pregunta relativa a dragado de la ría Piedras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a dragado 
de la ría Piedras.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsión de llevar a cabo alguna actuación de dragado de la ría del 
Piedras en la provincia de Huelva?

En caso afirmativo, ¿cuándo se llevará a cabo y cuál sería el importe de esa actuación?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000592, Pregunta relativa a dragado de la ría de Punta Umbría

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés 
González Rivera, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Concepción Sacramento Villegas y D. Manuel Andrés González Rivera, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a dragado 
de la ría de Punta Umbría.

PREGUNTAS

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsión de llevar a cabo alguna actuación de dragado de la ría de Punta 
Umbría?

En caso afirmativo, ¿cuándo se llevará a cabo y cuál sería el importe de esa actuación?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz, 
María Concepción Sacramento Villegas y 

Manuel Andrés González Rivera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000593, Pregunta relativa a plan de emergencia interior en las grandes industrias de La Bahía 
de Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jacinto Muñoz Madrid, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a plan de emergencia interior en las grandes industrias de La Bahía de Algeciras.

PREGUNTA

¿Cuáles son las grandes industrias químicas, eléctricas y del acero, ubicadas en el arco de La Bahía de 
Algeciras, que tienen homologadas, por el Gobierno andaluz, su correspondiente “plan de emergencia interior”?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Jacinto Muñoz Madrid.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000594, Pregunta relativa a situación y recursos del Juzgado de lo Mercantil número uno de 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación y recursos del Juzgado de lo Mercantil nú-
mero uno de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley Orgánica 8/2003 para la reforma concursal modifica la LOPJ y crea los juzgados de lo Mercantil, 
estableciendo que en cada provincia habrá uno o varios juzgados de lo Mercantil, con sede en la capital y 
jurisdicción provincial, salvo excepciones. Estos juzgados entienden de cuantos asuntos se susciten en ma-
teria concursal, siempre con el objetivo de mantener la empresa y los puestos de trabajo; también entiende 
de otras importantísimas cuestiones relacionadas con la propiedad industrial, intelectual, competencia desleal 
o publicidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Con qué recursos, personales y materiales, dispone el Juzgado de lo Mercantil de Almería? ¿Qué me-
dios o recursos han sido solicitados por el TSJ, por el Juez Decano, la Presidenta de la Audiencia o por el 
titular del Juzgado al Gobierno andaluz, durante los últimos 5 años, indicando las solicitudes concretas, la 
fecha de la solicitud, las que han sido atendidas, su coste económico, la fecha en la que se han atendido, 
las que aún estén pendientes de resolver y los motivos de desatención?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000595, Pregunta relativa a situación y recursos de los juzgados de lo Contencioso Adminis-
trativo de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación y recursos de los juzgados de lo Contencioso 
Administrativo de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La jurisdicción Contencioso Administrativa es una pieza capital de nuestro Estado de Derecho, ya que 
los juzgados y tribunales de este orden son los que conocen de las pretensiones que se deduzcan en rela-
ción con la actuación de las Administraciones públicas sujetas al Derecho Administrativo. En la provincia de 
Almería contamos con 3 juzgados de este orden. Todos con jurisdicción provincial y sede en la capital. La 
responsabilidad de dotar de los medios necesarios a estos juzgados es del Gobierno andaluz en virtud de 
los reales decretos de traspaso de competencias números 141 y 142 de 31 de enero de 1997.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Con qué recursos, personales y materiales, dispone cada uno de los juzgados de lo Contencioso Ad-
ministrativo de Almería? ¿Qué medios o recursos han sido solicitados por el TSJ, por el Juez Decano, la 
Presidenta de la Audiencia o por los Magistrados al Gobierno andaluz durante los últimos 5 años, indicando 
las solicitudes concretas, la fecha de la solicitud, las que han sido atendidas, su coste económico, la fecha 
en la que se han atendido, las que aún estén pendientes de atender y los motivos de su desatención?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000596, Pregunta relativa a situación y recursos de los juzgados de lo Social de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación y recursos de los juzgados de lo Social de 
Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los juzgados de lo Social, que se crearon en 1989, son los sustitutos de las antiguas Magistraturas de 
Trabajo, y conocen de los conflictos del orden social y su jurisdicción es provincial. En la provincia de Al-
mería, actualmente, contamos con 4 juzgados de lo Social. Todos con sede en la capital y absolutamente 
desbordados de asuntos. Hay indicios de que adolecen de falta de medios materiales y personales. La res-
ponsabilidad de dotar de los medios necesarios a estos juzgados es del Gobierno andaluz en virtud de los 
reales decretos de traspaso de competencias números 141 y 142.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Con qué recursos, personales y materiales dispone cada uno de los juzgados de lo Social de la provincia 
de Almería? ¿Qué medios o recursos han sido solicitados por el TSJ, por el Juez Decano, la Presidenta de 
la Audiencia o por los Magistrados al Gobierno andaluz durante los últimos 5 años, indicando las solicitudes 
concretas, la fecha de la solicitud, las que han sido atendidas, su coste económico, la fecha en la que se 
han atendido, las que aún estén pendientes de resolver y los motivos de su desatención?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000597, Pregunta relativa a situación y recursos de los juzgados de Instrucción del partido 
judicial de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación y recursos de los juzgados de Instrucción 
del partido judicial de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Partido Judicial de Almería, dado que en 2001 se separaron las jurisdicciones, cuenta, actualmente, 
con seis juzgados de Instrucción. Estos órganos jurisdiccionales unipersonales, del orden Penal, del Partido 
judicial de Almería, después de más de una década de espera, por fin tienen su sede en el edificio judicial 
de Almería, sito en la carretera de Ronda de la capital.

No obstante, nos consta que adolecen de falta de medios personales, materiales y económicos. Medios 
que deben ser provistos por la Junta de Andalucía, en virtud de los reales decretos de traspaso de compe-
tencias números 141 y 142 de 31 de enero de 1997.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿De qué recursos, personales y/o materiales, dispone cada uno de los juzgados de Instrucción del Partido 
Judicial de Almería? ¿Qué medios o recursos han sido solicitados por el TSJ, por el Juez Decano o por los 
jueces titulares al Gobierno andaluz durante los últimos 5 años, indicando las solicitudes concretas, el Juz-
gado a que se refieren, la fecha de la solicitud, las solicitudes atendidas, la fecha en que se han atendido, 
su coste económico, las que aun estén pendientes de resolver y los motivos de su desatención?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000598, Pregunta relativa a situación y recursos de los juzgados de Primera Instancia del 
Partido Judicial de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación y recursos de los juzgados de Primera Ins-
tancia del Partido Judicial de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Partido Judicial de Almería, dado que en 2001 se separaron las jurisdicciones, cuenta, actualmente, 
con ocho juzgados de Primera Instancia. Estos órganos jurisdiccionales unipersonales, del orden civil, del 
Partido Judicial de Almería, después de más de una década de espera, por fin tienen su sede en el edificio 
judicial de Almería, sito en la carretera de Ronda de la capital.

No obstante, nos consta que adolecen de falta de medios personales y materiales y económicos. Medios 
que deben ser provistos por el Gobierno andaluz, en virtud de los Reales Decretos de traspaso de compe-
tencias números 141 y 142 de 31 de enero de 1997.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿De qué recursos, personales y/o materiales, dispone cada uno de los juzgados de Primera Instancia 
del partido judicial de Almería? ¿Qué medios o recursos han sido solicitados por el TSJ, por el Juez Decano 
o por los jueces titulares al Gobierno andaluz, durante los últimos 5 años, indicando las solicitudes concre-
tas, el juzgado a que se refieren, la fecha de la solicitud, las solicitudes atendidas, la fecha en que se han 
atendido, su coste económico, las que aún estén pendientes de resolver y los motivos de su desatención?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000599, Pregunta relativa a situación y recursos del Juzgado de Violencia sobre la Mujer Nú-
mero Uno de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación y recursos del Juzgado de Violencia sobre 
la Mujer Número Uno de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Ley Orgánica 1/2004, de medidas contra la violencia de género, se crean los juzgados de Violencia 
sobre la Mujer. Estos juzgados, según el artículo 87 de la LOPJ, conocen, en el orden penal, de la instrucción 
de los procedimientos por delitos contra las personas en el ámbito familiar o de convivencia, y son también 
los competentes para adoptar las órdenes de protección a las víctimas. En el orden Civil, estos juzgados 
resuelven sobre los procedimientos que se refieren a filiación, maternidad y paternidad, nulidad del matri-
monio, separación y divorcio etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Con qué recursos, personales y materiales, dispone el Juzgado de Violencia sobre la Mujer de Almería? 
¿Qué medios o recursos han sido solicitados por el TSJ, por el Juez Decano, la Presidenta de la Audiencia o 
por el titular del Juzgado al Gobierno andaluz durante los últimos 5 años, indicando las solicitudes concretas, 
la fecha de la solicitud, las que han sido atendidas, su coste económico, la fecha en la que se han atendido, 
las que aún estén pendientes de resolver y los motivos de su desatención?

Parlamento de Andalucía, 7 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000600, Pregunta relativa a posibles plazas disponibles en el Conservatorio Profesional de 
Música Manuel de Falla, de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a posibles plazas 
disponibles en el Conservatorio Profesional de Música Manuel de Falla, de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones que hemos tenido acceso, en el Conservatorio Profesional de Música Manuel de Falla, 
de Cádiz se ha producido, a lo largo del primer trimestre, la promoción de una serie de alumnos/as desde el 1° 
al 2° curso y del 2° al 3° en diversas especialidades, lo que ha generado la existencia de plazas vacantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué número de alumnos/as han sido promocionados a lo largo del primer trimestre del presente curso, 
por entender más adecuado a su nivel, en qué especialidad y entre qué cursos, en el Conservatorio Profe-
sional de Música Manuel de Falla, de Cádiz?

¿Qué actuaciones piensa poner en práctica esa Consejería para ocupar las plazas vacantes generadas 
por estas promociones, especialmente en el primer curso y teniendo en cuenta que en su momento no fue 
posible atender toda la demanda de matrícula?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Ignacio García Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000601, Pregunta relativa a gestión de Fondos Europeos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana Campos y D. José Antonio Castro 
Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Dolores Quintana Campos y D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a gestión de Fondos Europeos en Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué proyectos europeos actualmente en vigor están puestos en marcha en la provincia de Málaga con 
participación de la Junta de Andalucía?

¿Cuál es el montante y objeto de cada uno de estos proyectos europeos?
¿Cuál es la participación de la Junta de Andalucía en cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
María Dolores Quintana Campos y 

José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000602, Pregunta relativa a exposición del proyecto básico del puerto de Nerja (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Antonia Ruiz Oliva, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a exposición del proyecto básico del puerto de Nerja (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué fecha tiene prevista la Agencia Andaluza de Puertos de Andalucía para la exposición pública del 
proyecto básico del futuro puerto deportivo de la ciudad de Nerja, en Málaga, una vez que la fecha anunciada 
no ha sido cumplida?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Antonia Ruiz Oliva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000603, Pregunta relativa a deuda con el Turno de Oficio en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deuda con el Turno de Oficio en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones aparecidas en los medios de comunicación, la Junta de Andalucía mantiene una 
deuda importante con el Consejo Andaluz de Colegios de Abogados, que afecta a casi 7.000 letrados del 
Turno de Oficio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cifra se adeuda por este concepto en la provincia de Málaga?
¿Qué calendario de pago ha previsto el Gobierno andaluz para hacer frente a sus obligaciones y más en 

un servicio eminentemente necesario destinado a personas con pocos recursos?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000604, Pregunta relativa a letrados adscritos al Turno de Oficio en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a letrados adscritos al Turno de Oficio en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Turno de Oficio es un servicio gratuito que garantiza el derecho a la Justicia para personas con esca-
sos recursos económicos. En consecuencia, los impagos no deberían hacer peligrar que esta prestación se 
realice en las mejores condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos letrados están adscritos al Turno de Oficio en la provincia de Málaga?
¿Qué cantidad económica se precisa cada año en la provincia de Málaga para prestar el servicio referido 

de Justicia gratuita?
¿Con qué retraso vienen abonándose, por parte de la Junta de Andalucía, estos servicios del Turno de 

Oficio en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000605, Pregunta relativa a deudas por diversos conceptos al Colegio Abogados de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a deudas por diversos conceptos al Colegio Abogados de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo Andaluz de Colegios de Abogados y el Colegio de Abogados de Málaga han mostrado su 
malestar a la Junta de Andalucía por los impagos que soportan, ya muy abultados, llegando incluso a plantear 
un ultimátum al Gobierno andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué cantidad total se adeuda a la provincia de Málaga por el Turno de Oficio, guardias de letrados y 
por el capítulo de infraestructuras del que dependen las instalaciones del Servicio de Orientación Jurídica?

¿Qué cantidad de deuda corresponde a cada uno de los tres conceptos anteriormente mencionados?
¿Tiene el Gobierno andaluz algún calendario de pago comprometido con el Colegio de Abogados de Málaga 

para el abono de la deuda por esos tres conceptos, en qué consiste y cuántos se ha abonado hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000606, Pregunta relativa a folletos el Metro de Málaga sale ganando

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a folletos el Metro de Málaga sale ganando.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento y Vivienda ha presentado, a los ciudadanos de Málaga, una campaña sobre 
el Metro en superficie, para lo que se están utilizando unos folletos explicativos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos folletos se han realizado para tal fin, y cuál ha sido el coste de los mismos en particular y de 
la campaña en general?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000607, Pregunta relativa a reducción de la cuantía de gastos de funcionamiento a los Cole-
gios de Abogados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Esperanza Oña Sevilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a reducción de la cuantía de gastos de funcionamiento 
a los Colegios de Abogados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Colegio de Abogados de Málaga, en documento firmado por el Decano el 24 de enero último, exige a 
la Junta de Andalucía que indique la norma que autoriza la cuantía del 10% al 5% los gastos de funciona-
miento que atribuye a los colegios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Afecta el Decreto para el Reequilibrio Financiero de la Junta de Andalucía de 2012 a las partidas esta-
blecidas presupuestariamente y aprobadas con anterioridad, como es el caso del Turno de Oficio?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Esperanza Oña Sevilla.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000608, Pregunta relativa a coste de explotación del Metro de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a coste de explotación del Metro de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál será el coste real de explotación del Metro de Málaga cuando comience a funcionar?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Rico Terrón.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000609, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Albánchez

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Albánchez.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inunda-
ciones el río Los Molinos o Albánchez como punto de riesgo de nivel D, La Ramblilla de San Roque como 
punto de riesgo de nivel B y la Rambla del Pozo como punto de riesgo de nivel C.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000610, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Alboloduy

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Alboloduy.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el plan de prevención de avenidas e inun-
daciones el río Nacimiento como actuación prioritaria de nivel A2 y punto de riesgo de nivel A; y también, 
aparece la calle Barranco y el Barranco Gamonal como puntos de riesgo de nivel C.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000611, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Albox

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Albox.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inun-
daciones la Rambla de Albox, la Rambla de Meana, la Rambla Saliente, la Ramblilla Las Labores, el Arroyo 
Olías, la Ramblilla de El Madroño como punto de riesgo de nivel D, y también la Rambla de Oria, la Rambla 
Saliente y la Rambla de los Torteros como punto de riesgo de nivel C.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000612, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Alcolea

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Alcolea.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inunda-
ciones la Acequia Nueva y el Barranco de El Puente como punto de riesgo de nivel D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000613, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Alcóntar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Alcóntar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inun-
daciones el Barranco La Ramblilla como actuación prioritaria de nivel A3 y punto de riesgo de nivel A; y 
también, aparece el Barranco de El Puente, el Barranco del Pinar de Caja como puntos de riesgo de nivel 
D y el río Almanzora como punto de riesgo de nivel B.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000614, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Alhabia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Alhabia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inunda-
ciones el Barranco Calle San Juan y la Rambla de las Animas como punto de riesgo de nivel C.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000615, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Alicún

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Alicún.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inun-
daciones la Rambla Alicún como punto de riesgo de nivel D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000616, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inunda-
ciones el Barranco Caballar y el río Andarax como punto de riesgo de nivel B, la Rambla Iniesta, la Rambla 
del Charco o Barranco Hondo y el Barranco la Garrofa como punto de riesgo de nivel C; y también La Rambla 
Morales, la Rambla Agua y la Rambla del Alquián o de la Lechuga como punto de riesgo de nivel D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000617, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Antas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Antas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inun-
daciones el río Antas como punto de riesgo de nivel D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000618, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Arboleas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Arboleas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inunda-
ciones el río Almanzora como punto de riesgo de nivel B y C, el arroyo Aceituno como punto de riesgo de 
nivel C y La Rambla de la Cinta como punto de riesgo de nivel D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000619, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Armuña de Alman-
zora

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Armuña de Almanzora.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inunda-
ciones el río Almanzora como actuación prioritaria de nivel A3 y punto de riesgo de nivel A.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000620, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Bacares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Bacares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inun-
daciones el río Gérgal y el río Regio como punto de riesgo de nivel B y el río de En Medio como punto de 
riesgo de nivel C.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000621, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Bayarque

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Bayarque.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inun-
daciones la Rambla de las Flores como punto de Riesgo de nivel D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000622, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Beires

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Beires.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inun-
daciones el Barranco del Nacimiento como punto de riesgo de nivel C.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000623, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Bentarique

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Bentarique.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inun-
daciones el río Andarax como punto de riesgo de nivel C.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000624, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Benahadux

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Benahadux.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparecen en el Plan de prevención de avenidas e inunda-
ciones la Rambla de la Granadina como punto de riesgo de nivel B, la Rambla del Cementerio como punto 
de riesgo de nivel C; y también, la Rambla del Cañillo de Araoz, la Rambla Ortega, la Rambla de la Churruta 
y la Rambla del Boliche como punto de riesgo de nivel D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Preguntas para respuesta escrita por el Consejo de Gobierno

9-13/PE-000625, Pregunta relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Adra

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de marzo de 2013
Orden de publicación de 14 de marzo de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cara González, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de inundaciones en el municipio de Adra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el BOJA núm. 91, de 3 de agosto de 2002, aparece en el Plan de prevención de avenidas e inunda-
ciones el río Adra como actuación prioritaria de nivajel A3 y punto de riesgo de nivel A; y también, aparecen 
la Rambla del Cercado, la Rambla del Zarzal, la Rambla del Lance y la Rambla de las Cruces como puntos 
de riesgo de nivel D.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones han sido llevadas a cabo por la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente 
durante el año 2012, y por la Consejería de Medio Ambiente durante los años 2009, 2010 y 2011, en dichos 
cauces para la prevención de avenidas e inundaciones?

¿Considera la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente que dichos puntos de riesgo tienen 
aún el mismo nivel, y qué actuaciones tiene previstas la Junta de Andalucía para disminuir el riesgo?

Parlamento de Andalucía, 11 de marzo de 2013. 
El Diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Cara González

.
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